

世界之最 世界上树冠最大的树

孟加拉的一种榕树的树冠可以覆盖1万平方米左右的土地,在炎热的夏季,这棵树能提供半个足球场大小的树荫,从而供许多人同时纳凉。

枝繁叶茂的孟加拉榕树能由树枝向下生根。这些被称做“气根”的树根悬挂在半空中,从空气中吸收水分和养料。多数气根也扎入土中,起着吸收养分和支持树枝的作用。一棵榕树最多的可有4000多根气根,因为直立的气根很像树干,因此,从远处望去,像是一片树林,人们形象地称这种榕树为“独木林”。

据说曾有一支六七千人的军队在一株大榕树下乘过凉,可以想象,这棵榕树有多大了。当地人还在一棵老的孟加拉榕树下开办了一个市场,这个市场一直都人来人往,热闹非凡。它的树冠无愧为世界上最大的树冠。



视觉盛宴



水果的奇思妙想



手机大楼,小伙伴们都无语了



好奇心害死猴子

网映跟踪

覆盖中牟新老县城,垃圾箱每100米设一个 1000个垃圾箱即将上岗

11月8日、15日《中牟播报》就网友卷口刀呼吁中牟县应多设些垃圾箱建议刊发了两篇相关报道。19日,此事有了最新进展。记者获悉,中牟县环卫大队的果皮箱招投19日如期举行,最终中标的是徐州万德福公

共设施制造有限公司生产的果皮箱,10天后,这些果皮箱将会安装到中牟县城的各个街头。

据环保大队副大队长薛永介绍,本批果皮箱共1000个,每隔100米将会安装一个,覆盖中牟新

老县城。
“果皮箱安装后,希望大家都爱惜它们,让它们多为我们的城市贡献力量,收集垃圾,塑造干净美丽的中牟县城。”
中牟播报 李雪平

源自郑州的姓氏



巩氏

巩氏来源于姬姓,周朝有卿士简公,原为甸内侯,后又封于巩(今郑州巩义市),世称巩简公。其后人有以祖上食邑地为姓,成巩姓。巩姓世代繁衍生息,在大陆分布比较广泛,名人如明朝航海家、与郑和下西洋的巩珍。在郑州,巩姓人口虽然数量不多,但分布普遍,几乎各县(市)区都有巩姓人。

十二星座本周运程



白羊座

前半周的白羊座为人大方乐于助人,心情也变得开朗。后半周有出差机会,更有机会接触到外国文化,慢慢变得自信而有人缘。



金牛座

本周金牛座的生活状态整体有些动荡,因为一些没有预感的突然性的改变,让金牛们对身边的一切开始存疑,也特别依赖家人,开始考虑家人的重要性。



双子座

双子座本周需要静养,虽然让大家理解并接受了你的观点,但是因此而带来的后果其实并不是自己想要的,尤其是造成的伤害让双子座有些反悔和内疚。



巨蟹座

本周巨蟹座第六感会非常灵敏,个别巨蟹座会做一些有预言性的梦,尤其是对身处权力游戏中的巨蟹座来说是非常有帮助的。



狮子座

本周狮子座在工作上和爱情上都有些波折,同事有意无意地帮了倒忙让你的工作变得复杂而头疼。



处女座

生活拮据,精打细算。如果不想因为经济原因而造成人际关系上的麻烦,最好还是找份兼职暂时缓解一下现状。



天秤座

本周天秤座要做出一个艰难的人生选择,切记要十分慎重。多年的努力让你有了发展的机会,但是你会因此付出一些代价。



天蝎座

本周天蝎座特别需要精神放松,可以试试冥想和深呼吸。你会变得焦虑和冲动,所以,当你在采取任何行动之前,必须考虑到最坏的后果。



射手座

生活压力增大的一周。射手座本周要做的事情太多,而时间却非常有限,所以,你必须绷紧所有的神经坚持到底才有可能越过最后的终点线。



魔羯座

本周因为同事的关系,你的工作日程会被变更,各种突如其来的状况让你应接不暇,就连友情关系也有可能进入危机模式。



水瓶座

本周水瓶座特别容易出错,旧项目的推迟让水瓶座对新的项目特别感兴趣,尤其是从事金融工作的水瓶座。



双鱼座

人际关系遭遇危机的一周,多管闲事,烦恼忧虑。本周双鱼座有点吃力不讨好,尤其是自以为是的善心,给朋友提供建议,结果却反而造成友谊的裂痕。

(本栏文字,消闲小品;实否虚否,一笑可也)